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доступу громадськості до визначення пріоритетних актів, які підлягають 

такій експертизі та результатів відповідного аналізу. 
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За загальним правилом, справи про видачу обмежувального припису 

розглядаються судом за участю заявника та заінтересованих осіб. Однак, 

якщо участь заявника становить загрозу подальшої дискримінації чи 

насильства для нього, справа може розглядатися без його участі. Законом 

також встановлено, що неявка належним чином повідомлених 

заінтересованих осіб, не перешкоджає розгляду справи про видачу 

обмежувального припису. Суд повинен розглянути справу про видачу 

обмежувального припису не пізніше 72-х годин після надходження заяви про 

видачу обмежувального припису до суду. Важливо також підкреслити, що в 

силу ст. 3 (ч. 2 п.п. 12-1, 14) Закону України «Про судовий збір» за подання 

до суду заяви про видачу обмежувального припису судовий збір не 

справляється [2]. 

Заява про видачу обмежувального припису подається до суду за місцем 

проживання (перебування) особи, яка постраждала від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі, а якщо зазначена особа 

перебуває у закладі, що належить до загальних чи спеціалізованих служб 

підтримки постраждалих осіб, - за місцезнаходженням цього закладу. 

Заява про видачу обмежувального припису може бути подана: 

1) особою, яка постраждала від домашнього насильства, або її 

представником - у випадках, визначених Законом України «Про запобігання 

та протидію домашньому насильству»; 



258 

 

2) особою, яка постраждала від насильства за ознакою статі, або її 

представником - у випадках, визначених Законом України «Про забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»; 

3) батьками та іншими законними представниками дитини, родичами 

дитини (баба, дід, повнолітні брат, сестра), мачухою або вітчимом дитини, а 

також органом опіки та піклування в інтересах дитини, яка постраждала від 

домашнього насильства, - у випадках, визначених Законом України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству», або постраждала від 

насильства за ознакою статі, - у випадках, визначених Законом України «Про 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»; 

4) опікуном, органом опіки та піклування в інтересах недієздатної 

особи, яка постраждала від домашнього насильства, - у випадках, визначених 

Законом України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 

або постраждала від насильства за ознакою статі, - у випадках, визначених 

Законом України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків» [3; 4]. 

Заінтересованими особами у справах про видачу обмежувального 

припису є особи, стосовно яких подано заяву про видачу обмежувального 

припису. Заінтересованими особами також можуть бути інші фізичні особи, 

прав та інтересів яких стосується заява про видачу обмежувального припису, 

а також органи державної влади та органи місцевого самоврядування у межах 

їх компетенції. Крім того, такими особами можуть бути суд, прокурор, 

правоохоронні органи. 

Зміст заяви повинен відповідати вимогам, встановленим ст. 350-4 

Цивільного процесуального кодексу України.  

Зокрема, у заяві про видачу обмежувального припису повинно бути 

зазначено: 

1) найменування суду, до якого подається заява; 

2) ім’я (прізвище, ім’я та по батькові) заявника та заінтересованої 

особи, їх місце проживання чи перебування, поштовий індекс, відомі номери 

засобів зв’язку та адреси електронної пошти, у разі якщо заява подається 

батьками та іншими законними представниками дитини, родичами дитини, 

мачухою або вітчимом дитини, а також органом опіки та піклування в 

інтересах дитини, яка постраждала від домашнього насильства або 

постраждала від насильства за ознакою статі, опікуном, органом опіки та 

піклування в інтересах недієздатної особи, яка постраждала від домашнього 

насильства або постраждала від насильства за ознакою статі, - процесуальне 

становище особи, яка подає заяву, із зазначенням її імені (прізвища, імені та 

по батькові), місця проживання чи перебування, поштового індексу, відомих 

номерів засобів зв’язку та адреси електронної пошти, а також ім’я (прізвище, 

ім’я та по батькові) дитини або недієздатної особи, в інтересах якої подається 

заява, місце її проживання чи перебування, поштовий індекс, відомі номери 

засобів зв’язку та адреси електронної пошти, якщо такі відомі; 
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3) обставини, що свідчать про необхідність видачі судом 

обмежувального припису, та докази, що їх підтверджують (за наявності). 

У разі неможливості надати докази, до заяви може бути додано 

клопотання про їх витребування. 

Рішення про видачу обмежувального припису або про відмову у видачі 

обмежувального припису приймається на підставі оцінки ризиків, які 

полягають у оцінюванні вірогідності продовження чи повторного вчинення 

домашнього насильства, настання тяжких або особливо тяжких наслідків 

його вчинення, а також смерті постраждалої особи (п. 9 ч. 1 ст. 1 Закону 

України «Про запобігання та протидію домашньому насильству») [3]. 

Розглянувши заяву про видачу обмежувального припису, суд 

зобов’язаний ухвалити рішення про задоволення заяви або про відмову в її 

задоволенні. Рішення суду про видачу обмежувального припису підлягає 

негайному виконанню, а його оскарження не зупиняє його виконання. 

У разі задоволення заяви суд видає обмежувальний припис у вигляді 

одного чи декількох заходів тимчасового обмеження прав особи, яка вчинила 

домашнє насильство чи насильство за ознакою статі, передбачених Законом 

України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» або 

Законом України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків», на строк від одного до шести місяців. 

За заявою осіб, визначених ч.1 ст. 26 Закону України «Про запобігання 

та протидію домашньому насильству, на підставі оцінки ризиків, 

обмежувальний припис може бути продовжений судом на строк не більше 

шести місяців після закінчення строку, встановленого судовим рішенням. 

Про видачу обмежувального припису кривднику суддя у встановлений 

законом строк інформує уповноважені підрозділи органів Національної 

поліції України за місцем проживання (перебування) постраждалої особи для 

взяття кривдника на профілактичний облік, а також районні, районні у містах 

Києві і Севастополі державні адміністрації та виконавчі органи сільських, 

селищних, міських, районних у містах (у разі їх створення) рад за місцем 

проживання (перебування) постраждалої особи. 

Обмежувальний припис, виданий судом стосовно особи, яка на момент 

винесення рішення суду не досягла вісімнадцятирічного віку, не може 

обмежувати право проживання (перебування) цієї особи у місці свого 

постійного проживання (перебування). 

Порядок видачі судом обмежувального припису визначається 

Цивільним процесуальним кодексом України. 

Копії повного рішення суду вручаються учасникам справи, які були 

присутні у судовому засіданні, негайно після проголошення такого рішення. 

Учасникам справи, які не були присутні у судовому засіданні, копія рішення 

суду надсилається рекомендованим листом з повідомленням про вручення 

негайно, але не пізніше наступного дня з дня ухвалення рішення. 

Про видачу або продовження обмежувального припису суд не пізніше 

наступного дня з дня ухвалення рішення повідомляє уповноважені 
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підрозділи органів Національної поліції України за місцем проживання 

(перебування) заявника для взяття особи, стосовно якої видано або 

продовжено обмежувальний припис, на профілактичний облік, а також 

районні, районні у містах Києві і Севастополі державні адміністрації та 

виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад за 

місцем проживання (перебування) заявника. 

Постраждала особа може вимагати від кривдника компенсації її витрат 

на лікування, отримання консультацій або на оренду житла, яке вона 

винаймає (винаймала) з метою запобігання вчиненню стосовно неї 

домашнього насильства, а також періодичних витрат на її утримання, 

утримання дітей чи інших членів сім’ї, які перебувають (перебували) на 

утриманні кривдника, у порядку наказного або позовного провадження за 

правилами, встановленими Цивільним процесуальним кодексом України [1]. 
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Розвиток правової держави та демократичних засад суспільства 

передбачають визнання пріоритету загальнолюдських цінностей. 

Конституція України 1996 року вперше закріпила достатньо широкий і 

різний за своїм змістом перелік прав людини. До їх числа належить право на 

свободу та особисту недоторканість (ч.1 ст.29), а також право на свободу 

пересування, вільний вибір місця проживання, право вільно залишати 

територію України, за винятком обмежень які встановлюються законом (ч. 1 


